

伊春空难 42人遇难 54人生还

胡锦涛温家宝作出重要指示,黑匣子已全部找到



8月24日21时36分,河南航空有限公司一架从哈尔滨飞往伊春的客机在伊春林都机场附近失事。机上共有96人,其中乘客91人,机组人员5人。客机失事已造成42人遇难,54人受伤,其中7人为重伤。目前,失事客机的“黑匣子”已全部找到,事故原因正在调查中。



飞机失事现场

胡锦涛温家宝作出重要指示

黑龙江省伊春市发生飞机坠毁事故后,胡锦涛总书记、温家宝总理作出重要指示,要求全力抢救受伤人员,妥善处理善后,查明事故原因,举一反三,立即在民航系统开展安全大检查,消除隐患,确保航空安全。

中共中央政治局委员、国务院副总理张德江25日凌晨率国务院有关部门负责同志赶到伊春,指导“8·24”飞机坠毁事故抢救、善后处理和事故原因调查工作。张

德江听取了事故及救援情况汇报,详细查看了飞机失事现场,到伊春市第一医院和伊春市康复医院,看望了事故中的受伤人员,向遇难人员表示哀悼,并对所有参加救援救治的同志表示慰问。

生还者座位,大多在飞机中部

根据现场救援人员的介绍,空难生还者的座位大多都在飞机中部,很多生还者从安全门等地方跑了出来。而机尾由于着火,遇难人员比较多,机尾部分连座位的痕迹都看不出来。

空难发生后,伤员们第一时间被送往医院,伊春市所有医院的医护人员在当天晚上全员上岗。伤员到达医院后,得到了及时的治疗。一共有7名比较重的伤员,有一位是肋骨骨折,湿肺肝背膜下水肿,还

有4名重症患者都是不同程度的烧伤,有的达到深二、三度,其他患者的病情以及生命体征比较平稳。而轻伤乘客大多精神状态良好,有个别受到惊吓的在医护人员的安抚下慢慢平静下来。

人力资源和社会保障部副部长受重伤

目前,42名遇难者名单已经公布,大部分附有身份证号码。据悉,人力资源和社会保障部约18人考察团当时正乘机飞抵伊春,副部长孙宝树受伤较重。伊春市

第一医院正对孙宝树进行紧急救治,目前尚未完全脱离生命危险。遇难的42人中还包括成都市劳动保障局局长胡昌年、办公室主任唐新泉。

失事飞机机长齐全军正在伊春市医院接受治疗,他面部严重受伤,意识尚清晰,但是说不清楚话,尚不能对飞机失事经过进行描述。

河南航空公司免去李强总经理职务

据悉,为了便于家属前往伊春,哈尔滨机场设立了事故的善后热线。由于伊春机场已经暂停使用,因此25日哈尔滨

飞往伊春的全部航班都已取消,何时能够恢复,目前还不能确定。来自民航河南空管分局的消息称,河南航空昨天的航班计

划全部取消。昨日,经河南航空公司董事会研究决定,免去李强的河南航空总经理职务。

遇难人员预计保险赔付1487万元

记者25日从中国保监会了解到,伊春空难发生后,经初步确认,遇难人员中有27人在14家保险公司投保了人身险,预计赔付1487万元。目前,排查工作还在进行中。将重复投保计算在内,其中15人投保

航意险,保额700万元;12人投保意外伤害保险,保额647万元;16人投保其他寿险产品,保额140万元。经核实,失事飞机属中国民航机队统括保单标的,由人保财险、太保财险、平安

财险三家公司共保,其中包括机身险、综合单一责任险。此外,伊春林都机场还投保了机场责任险。保监会表示,将督促保险公司加快保险查勘理赔速度,及时向遇难者家属支付保险赔款。



失事飞机残骸



失事飞机“黑匣子”被找到

国内有30架E-190飞机

星报讯(记者王玉) 记者获悉,24日晚在黑龙江伊春失事的E-190机型目前有30架在中国国内运行,分别属于天津航空和河南航空。昨日,我省许多读者纷纷致电本报,询问有关该飞机在安徽的情况。

据了解,在30架国内运行的E-190飞机中,海航旗下的天津航空拥有25架,河南航空拥有5架。据悉,巴西航空工业公司工作人员25日已赶赴空难现场协助开展调查工作。

昨日,记者联系深航公司相关负责人,了解E-190飞机在安徽的有关情况。该负责人明确地说,深航在安徽境内的航线上,目前没有用E-190飞机执飞的航班,市民也不需要恐慌。

但记者在网上航班线路上查询到,在合肥某航线上,还是有E-190飞机进行飞行的。那么这些飞机安全吗?据民航安监局相关负责人介绍,目前失事飞机还没有查出真正原因,不能说某型号的飞机都一定有问题。对于航空公司,安监办具有监督的权利,航空公司的每趟航班,起飞前都必须进行安全检查,确保飞行安全。

空难遇难者吴慎重原籍安徽淮北 曾在淮北市物价局工作,作为优秀人才被杭州引进

星报讯(记者张火旺 禹志强) 此次伊春空难遇难者的身份信息公开后,其中遇难者吴慎重的身份证号码显示为安徽省淮北市。昨天,不少淮北网友在当地论坛上发帖,表示沉痛哀悼。据了解,吴慎重曾在淮北市物价局信息中心工作,担任主任一职。

披露。昨日下午,记者与杭州市物价局办公室取得联系,一位工作人员向记者证实了此事,称该局确实有位办公室副主任不幸在此次空难中遇难,也就是公布名单中的吴慎重。昨天上午,杭州市物价局得知噩耗后,第一时间安排一位副局长带队,前往吴慎重家中慰问,共同处理相关事宜。随后,吴慎重的家属出发前往伊春处理善后事宜。杭州市物价局局长李爱国接受媒体采访时称,

吴慎重是于2006年1月份从淮北市物价局调来,作为人才引进到杭州的,工作几年来其德才兼备得到很好的体现。

记者还从该局获悉,吴慎重是去黑龙江伊春参加一个由国家发改委组织的工作会议,副省级以上城市的有关部门人员参加此会。吴慎重是前天从杭州出发,乘航班抵达哈尔滨后,计划再从哈尔滨转机去伊春的。